
Kedves és tisztelt magyar keresztény testvérek! 

 
 Az elmúlt hónapokban nagy változások történtek az Egyházközségen belül. Ezeket 

a változásokat szeptember l6.-ai plébánosi beiktatás és Deák atya búcsúztatása jelezte. 

Köszönetet mondtunk, hogy a jezsuita atyák, Deák atya személyében, 32 évig 

gondoskodtak az Egyházközségről. Ugyanakkor hálát adatunk a Gondviselésnek, hogy az 

esztergom-budapesti főegyházmegye és Dr. Erdő Péter, bíboros, prímás jóvoltából egy új 

papot kapott az Egyházközség. Ezzel a váltás teljes volt, hiszen nem csupán a személyek 

cserélődtek, hanem az Egyházközség gazdája is, t. i. most már nem a jezsuita rend 

gondoskodik a közösségről, hanem a plébánia közvetlenül az esztergom-budapesti 

főegyházmegye gondozása alá került. Tehát összességében a nagy változások időszakát 

éljük. 

  

Az élet viszont tovább haladt és gördülékenyen zajlottak az események.  

Szeptember 29-én a Kurátorok Testülete szervezésében megtartottuk a szüreti bált, amely 

nagy sikert aratott, részben a jó zenének köszönhetően, amelyet a Korona zenekar 

biztosított. Október 14-én pedig templomunk búcsúját rendeztük meg, amelyet családias 

hangulatban töltöttünk. Ezért nagyon sok pozitív visszajelzéseket kaptunk. Október 21-én 

az 1956-os forradalomra és szabadságharcra emlékeztünk meg egy műsor keretében, 

amelyet az idén a református templom dísztermében tartottuk. 

  

Ami a változásokat illeti, érdemes egy-két  dolgot megemlíteni: a havi ifjúsági 

(gitáros) miséket bevezettük; Október folyamán heti rendszerességgel közösen 

imádkoztuk el a rózsafüzért; a plébánia honlapját elkészítettük 

(www.magyarplebania.com); a hétköznapi szentmiséket a szép kápolnában kezdtük 

bemutatni. Ehhez egy örömhírt is fűznünk kell: egy hónap alatt 4 keresztelőnk volt! Isten 

áldja meg a fiatal családokat. Az idén 3 napos adventi lelkigyakorlatunk lesz november 

3O - december 2-ig Ft. Páli Zoltán, a tornyiszentmiklósi plébános vezetésével. Buzdítom 

a kedves testvéreket, hogy ezen a lelkigyakorlaton vegyenek részt, és így készüljenek a 

szentkarácsony ünnepekre. A pontos időpontokat a „közeli programok” rovatában 

találhatják. 

  

Ezenkívül az Egyházközségünk két nagy eseményre készül, amelyek 

meghatározzák közösségünk életét. Az első közvetlenül húsvét után lesz esedékes, 

nevezetesen az újonnan felszentelt és kinevezett külföldön élő magyar katolikusok 

püspöke, Dr. Cserháti Ferenc látogatást fog tenni. Az ő eljövetelét már most előkészítjük. 

A második pedig az egész Egyházat érinti. Június 15-22 között  rendezik az 

Eucharisztikus Világkongresszust Québec City-ben . Erre az eseményre az MKPK 

(Magyar Katolikus Püspöki Kar) Dr. Márfi Gyula, a veszprémi érsek személyében 

képviselteti magát. Bennünket érint az a megtiszteltetés, hogy az Érsek Urat vendégül 

láthatjuk. Erre a két nagy eseményre már most készüljünk fel lelkiekben. 

  

http://www.magyarplebania.com);/


Amint láthatjuk a plébánián az élet mozgalmas, amely jó, hiszen jelzi azt, hogy 

erős a közösség. Köszönetet szeretnék mondani mindenkinek, mivel érzem azt, hogy 

támogatásukat élvezem; nélkülük működni nem tudnék. Remélem, a jövőben is 

támogatásukat megkapom, és én biztosítom Önöket közreműködésemről. Bízom abban, 

hogy a közeljövőben személyesen is tudunk találkozni. 

  

Isten áldja meg Önöket erőben és egészségben. 

Montreal, 2007. október 30. 

 

 

 

 

U.i. Évi adományuk kimutatását a mellékelt iratok között találják meg. Ha az adatok nem 

egyeznek az Önökével, a hibákat a titkárságon jelezni szíveskedjenek.  

 

 Közeli Programok:  

Novemberben és decemberben karácsonyi üdvözlőlapokat árusítunk a plébánián. 

Ezeket a lapokat plébániánk készítette és forgalmazza. Vásárlásukkal az Egyházközséget 

támogatják. A lapok ára borítékkal: $1, 12 darab: $10 

November 1. Mindenszentek ünnepe, 19.30-kor ünnepi szentmise. 

November 2. Halottak napja és első péntek, 19.00-kor Szentségimádás a kápolnában. 

November 11. A 11.00 órai szentmise keretében ifjúsági szentmise. 

November l8. A Szent Erzsébet Nőegylet Szent Erzsébet napi ebédet rendez (lásd 

mellékletben). 

November 25. A 11.00 órai szentmise után Közgyűlés lesz a nagyteremben. Mindenki 

lehetőséget kap arra, hogy jobban belelásson a plébánia életébe, és kérdéseket tehetnek 

fel. Továbbá a Fenntartó Testület (6-os tanács) két új tagját válasszuk meg.  

November 30-december 2 ADVENTI LELKIGYAKORLAT  
 Nov. 30. 19.30-kor első elmélkedés az ifjúsági teremben. 

 Dec. 1. 19.30-kor második elmélkedés az ifjúsági teremben 

 Dec.2. harmadik elmélkedés a 11.00 órai szentmise keretében. 

December 1. 9.00-13.00-ig Hurka-Kolbász Vásár . 

December 8. Magyar-Lengyel vacsora a nagyteremben 18.00 órai kezdéssel. 

December 16. Gyermekek karácsonya a nagyteremben a 11.00 órai szentmise után. 

December 24. Éjféli szentmise (természetesen éjfélkor). 

December 25. 11.00-kor karácsonyi nagymise, amelyet a magyarországi Mária Rádió 

közvetít. 

December 31. Szilveszter napja. 20.00-kor év végi hálaadó szentmise.  

Január l. Mária Istenanyasága, amely PARANCSOLT ÜNNEP! Ez annyit jelent, hogy a 

szentmisén való részt vétel katolikusok számára KÖTELEZŐ! Ünnepi szentmise ll.00-

kor.   

 

 


